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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ: Έργα 87 εκατ. € σε ανάπτυξη στη Φωκίδα 

 

Στην Περιφερειακή Ενότητα Φωκίδας, οι Τεχνικές Υπηρεσίες της Περιφέρειας το 

2012 ολοκλήρωσαν, υλοποιούν, δροµολογούν και προχωρούν προς συµβασιοποίηση 

έργα και µελέτες συνολικού προϋπολογισµού 87 εκ. €, σύµφωνα µε τον απολογισµό 

της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, που συνέταξαν οι αρµόδιες υπηρεσίες. 

Τα σηµαντικότερα έργα είναι: 

Η κατασκευή του δρόµου Άµφισσα – Λιδορίκι, έργο – γέφυρα του ΕΣΠΑ, το 
οποίο υλοποιείται µε ταχείς ρυθµούς. Ένα µεγάλο και σύγχρονο οδικό έργο που 
αναβαθµίζει τη σύνδεση και τις συνθήκες προσπελασιµότητας της ορεινής Φωκίδας. 

Η βελτίωση του οδικού δικτύου µε πλήθος παρεµβάσεων οδικής ασφάλειας, 
αποκατάστασης, συντηρήσεων και αναβάθµισης των συνθηκών κυκλοφορίας, όπως : 

� Η ολοκλήρωση των εργασιών στο δρόµο Αθανάσιος ∆ιάκος – Καστριώτισσα 

� Ο δρόµος Πενταγιοί – Αρτοτίνα, και ο Περιφερειακός της Αρτοτίνας που 
ξεκίνησε πρόσφατα 

� Η αποκατάσταση της παλαιάς εθνικής οδού Άµφισσα – Φράγµα του Μόρνου, 
η συντήρηση του επαρχιακού και εθνικού οδικού δικτύου και ο δρόµος προς 
∆ιχώρι που συνεχίζεται. 

Ακόµα έχουν ήδη ξεκινήσει οι εργασίες του µεγάλου αρδευτικού στον 
Ελαιώνα της Άµφισσας και µε την υλοποίησή του πρόκειται να αξιοποιηθεί ένα 
σπουδαίο παραγωγικό αλλά και ιστορικό απόθεµα της Στερεάς Ελλάδας. 

Επίσης, µέσα από το ΕΣΠΑ χρηµατοδοτούµε στη Φωκίδα παρεµβάσεις 
αναβάθµισης και περιβαλλοντικής προστασίας, βελτίωσης ποιότητας ζωής και 
κτιριακές και εκπαιδευτικές υποδοµές µε σηµαντικότερη την υλοποίηση του νέου 
κτιρίου ΤΕΙ της Άµφισσας. 



Στην Περιφερειακή Ενότητα Βοιωτίας, το 2012, από τις Τεχνικές 
Υπηρεσίες της Περιφέρειας ολοκληρώθηκαν, συνεχίζονται, δροµολογούνται και είναι 
προς συµβασιοποίηση σχολικές, κτιριακές και οδικές υποδοµές και µελέτες 
συνολικού προϋπολογισµού 58 εκ. €. 

Στην Περιφερειακή Ενότητα Εύβοιας, οι Τεχνικές Υπηρεσίες της 
Περιφέρειας, το 2012 ολοκλήρωσαν, υλοποιούν, δροµολογούν και προχωρούν προς 
συµβασιοποίηση σχολικές, κτιριακές, λιµενικές, οδικές και άλλες υποδοµές και 
µελέτες συνολικού προϋπολογισµού 175 εκ. €. 

Στην Περιφερειακή Ενότητα Ευρυτανίας, οι Τεχνικές Υπηρεσίες της 
Περιφέρειας, το 2012 ολοκλήρωσαν, υλοποιούν, δροµολογούν και προχωρούν προς 
συµβασιοποίηση κυρίως οδικές και κτιριακές υποδοµές και µελέτες συνολικού 
προϋπολογισµού 52 εκ. €. 

Στην Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδα, το 2012, από τις Τεχνικές 
Υπηρεσίες της Περιφέρειας ολοκληρώθηκαν, συνεχίζονται, δροµολογούνται και είναι 
προς συµβασιοποίηση κυρίως σχολικές, κτιριακές και οδικές υποδοµές και µελέτες 
συνολικού προϋπολογισµού 165 εκ. €. 

Παρά τις αντιξοότητες οι οποίες παρουσιάστηκαν κατά τη διάρκεια της 

προηγούµενης χρονιάς, η Περιφερειακή Ενότητα Φωκίδας σε συνεργασία µε την 

Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας προσπάθησε, µε συνέπεια και παρά τις δυσκολίες και 

εµπόδια, να πετύχει τα καλύτερα για τον τόπο και την τοπική κοινωνία. 

Έτσι παρά την αποδυνάµωση του στελεχιακού δυναµικού, εξαιτίας των 

µεγάλων εργασιακών µεταβολών των τελευταίων ετών, τη µεγάλη µείωση της 

χρηµατοδότησης των αιρετών περιφερειών από τον Κρατικό προϋπολογισµό, µε 

κορυφαίο παράδειγµα τις περικοπές στους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους (Κ.Α.Π.), 

την υστέρηση στην απόδοση των ήδη περικεκοµµένων πόρων και την αναστολή της 

δηµοπράτησης νέων έργων που εντάσσονται σε συλλογικές συµβάσεις, καταρτίστηκε 

και υλοποιήθηκε ένα πρόγραµµα για να επιλύσει όσα προβλήµατα και ανάγκες 

παρουσιάστηκαν. 

Επιπλέον, η Στερεά Ελλάδα συνεχίζει και φέτος να είναι στην κορυφή  της 
απορροφητικότητας του ΕΣΠΑ µε µακράν καλύτερες επιδόσεις από τις υπόλοιπες 
Περιφέρειες και τα Τοµεακά προγράµµατα. 

       Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 

   ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΓΑΖΗ 


